
ЖИТТЄЗДАТНІСТЬ УНІВЕРСИТЕТІВ:
«КРИТИЧНИЙ» РАУНД  ЦЬОГОРІЧНОГО
НАБОРУ АБІТУРІЄНТІВ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Джульєтти Роусел
«Життєздатність університетів залежить від «критичного» раунду набору».

Наголошується, що майбутнє фінансове здоров’я британських закладів
вищої освіти залежить від збільшення кількості студентів, що особливо
критично після відхилення лейбористами запитів на фінансування.
Перегони тривають, каже Джульєтта: нинішній рік буде
висококонкурентним для ЗВО внаслідок реформ UCAS та об’єктивно меншій
кількості абітурієнтів. Університети Великої Британії стикаються з
проблемами у наборі студентів, що у поєднанні зі скороченням
фінансування змушує ректорів очікувати найгіршого розвитку подій. Новий
міністр освіти пообіцяла підтримати залучення іноземних студентів,
спростивши регулювання у цьому сегменті. Отже, університети будуть
боротися за збільшення кількості студентів в складних умовах: «фінансові



труднощі, що спостерігаються в багатьох університетах, зробили цей раунд
набору «абсолютно життєво важливим» вважає проректор Лондонського
університетіу Метрополітен; «університети вважають вирішальною для них
успішність вступної кампанії цього року» говорить Головний операційний
директор Університету Глостершира; «на цьому етапі вступного циклу
більшість університетів отримають чітке уявлення про те, якою буде
система вищої освіти, бо їхня кількість, ймовірно, зменшиться» пророкує
директор відділу набору, прийому та участі Кембриджського університету.
Згідно офіційної статистики цього року відбувається зниження кількості
студентів, які подали документи до університетів: рівень заявок для 18-
річних впав до 41,8 % порівняно з 44,1 % у 2022 році. Для ЗВО із більш
низькою платою за навчання, які також зазнають фінансового тиску,
кількість заявок скоротилася до 27,6 % порівняно із 28,9 % у 2022 році. Разом
із тим ЗВО з високою та середньою платою отримали трохи більшу кількість
заявок. За даними  Інституту політики вищої освіти майже третина
вступників розглядають можливість відкликати свою заявку, причому
найбільш розповсюджений мотив – фінансовий тиск.
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